

5 апреля в Минском государственном лингвистическом университете в рамках Государственной программы научных исследований на 2021–2025 гг. «Общество и гуманитарная безопасность белорусского государства» прошла Международная научная конференция «Беларусь и Германия: история и современность».

**ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО РЕКТОРА УНИВЕРСИТЕТА
НАТАЛЬИ ЕВГЕНЬЕВНЫ ЛАПТЕВОЙ
НА ОТКРЫТИИ КОНФЕРЕНЦИИ 5 АПРЕЛЯ 2024 г.**

Уважаемые участники и гости конференции, позвольте поприветствовать вас в Минском государственном лингвистическом университете. Особые слова благодарности сегодня хочется сказать Сергею Евгеньевичу Новикову как вдохновителю этого научного события в жизни нашего университета. Вопросы истории – это вопросы, которые не оставляют нашего внимания и способствуют дальнейшему научному поиску.

В этом году исполняется 80 лет со дня освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. Иногда кажется, что спустя 80 лет после завершения войны мы знаем о ней все, но, всякий раз обращаясь к этому вопросу, мы понимаем, что в истории войны есть много страниц, которые должны быть перечитаны, а некоторые из них должны быть написаны вновь.

Я рада тому, что наш лингвистический университет, в центре внимания которого обычно находятся образовательные вопросы, связанные с лингвистическими науками, демонстрирует свою настойчивую приверженность к изучению вопросов истории.

Я уверена, что сегодняшняя конференция обязательно будет успешной и позволит определить новые пути поиска, а также вдохновиться на написание новых страниц истории, которая связана с Великой Отечественной войной.

Успехов!